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1.  Quel était jadis le problème des animaux ?  Les animaux n’avaient pas de queue. 
 

2.  Quelle est la difficulté rencontrée par roi des animaux ? 

     Il sait que tous les animaux ne peuvent pas avoir la même queue. 
 

3.  Quelle solution est trouvée par le renard ? 

     Le renard propose que les premiers arrivés recevront les plus belles queues. 
 

4.  Quelle est la mission du renard ? 

     Il doit transmettre le message du lion aux autres animaux. 
 

5.  Quels sont les animaux qui arrivent les premiers ? 

     Le renard, le cheval, l’écureuil, le chat et le chien. 
 

6.  Qui est le premier à recevoir une queue ?  Le lion 
 

7.  Quel animal ne reçoit en guise de queue qu’une simple cordelette ? 

     L’éléphant 
 

8.  Que fait le cochon pour rendre sa queue plus jolie ? 

     Il fait boucler sa queue. 
 

9.  Que fait le chien avec la queue du chat ? 

     Il lui arrache le bout de la queue. 
 

10.  D’où vient la queue du lièvre ? 

     Il s’agit du bout de la queue du chat, que le chien a arrachée. 
 
Pour aller plus loin :  
 

11.  Ligne 6 : « pour lui demander ». Qui est « lui » ? 

     Le renard 
 

12  Ligne 11 : « Ceux qui arriveront ». Que désigne le mot « ceux » ? 

     Les animaux 
 

13.  Ligne 30 : « Il la fit boucler ». Que représente le pronom « la » ? 

     La queue 
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